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POKYN č. 12/2020 K PROVOZU ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021 
VZHLEDEM KE COVID-19
Na základě doporučení MŠMT č. j. MSMT-33469/2020-1 vydávám vnitřní pokyn upravující hygienická pravidla a pravidla výuky pro žáky, zaměstnance školy, zákonné zástupce žáků, návštěvníky školy a účastníky dalšího vzdělávání v souvislosti s výskytem viru COVID - 19.
PRAVIDLA UVEDENÁ V POKYNU PLATÍ pro všechny žáky, zákonné zástupce žáků, zaměstnance školy, návštěvníky a účastníky dalšího vzdělávání na Euroškole Česká Lípa   od 1. září 2020.
Pravidla pro zajištění ochrany zdraví v naší škole v souvislosti s virovým onemocněním COVID 19
· ZÁKLADNÍ PRAVIDLA OCHRANY ZDRAVÍ
ŠKOLA
Při zahájení školního roku třídní učitelé, kancelář školy, případně garant vzdělávání aktualizuje kontakty na všechny účastníky vzdělávacího procesu včetně žáků, jejich zákonných zástupců a zaměstnanců školy (telefonní čísla a e-maily).
Škola bude průběžně žákům i zaměstnancům školy zdůrazňovat zásady osobní a respirační hygieny, tedy že je nutné kašlat a kýchat nejlépe do jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit a následně si umýt ruce. Každý bude mít u sebe povinně roušku v igelitovém sáčku.
Dále škola upozorňuje, že:
· všechny výše jmenované osoby s PŘÍZNAKY INFEKČNÍHO ONEMOCNĚNÍ a TEPLOTOU nesmí vstoupit do školy
· rodiče nesmějí nemocného žáka poslat do školy
· žákům se zvýšenou teplotou nebude umožněn vstup do školy
· je povinností žáků při ranním příchodu do školy použít dezinfekci na ruce a mýdlem si mýt ruce také ve třídě před jídlem a vždy po použití WC 
· v případě rozšíření virové nákazy ve třídě budou muset žáci opakovaně používat dezinfekci na ruce, která je ve třídě k dispozici 
Během vyučovacích hodin i přestávek bude zajištěno opakované intenzivní větrání učeben    a ostatních využívaných prostor školy. 
ŽÁCI
Žák, který:
· je nachlazen, ale nemá příznaky koronavirového onemocnění (rýma, běžné nachlazení bez teploty …) bude ve škole nosit roušku, aby nešířil kapénkovou infekci
· trpí chronickým nebo alergickým onemocněním, které má stejné příznaky jako infekční onemocnění, prokáže tuto skutečnost potvrzením od lékaře
· bude během vyučování vykazovat příznaky virového onemocnění, bude odveden do izolační místnosti, kde setrvá pod dohledem pracovníka školy do doby, než si ho vyzvednou zákonní zástupci nebo jimi pověřená osoba. Zletilý žák nečeká na zákonné zástupce, ihned si bere roušku a opustí školu. 
[bookmark: _GoBack]ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE je povinen:
· zajistit co nejrychlejší odchod nemocného žáka ze školy
· neprodleně informovat o onemocnění (svého dítěte) dětského lékaře
· oznámit neprodleně ředitelce školy či do kanceláře školy telefonicky nebo sms, pokud je u žáka zjištěn koronavirus. Ředitelka školy kontaktuje KHS, která stanoví další opatření. 
Výše uvedené body platí také pro zletilé žáky.

· ZÁKLADNÍ PRAVIDLA PRŮBĚHU VÝUKY
Škola poskytne vzdělávání distančním způsobem ve třídě, pokud je v důsledku krizových nebo mimořádných opatření (například mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením MZd) nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost ve škole více než poloviny žáků třídy. Prezenční výuka dotčených žáků přechází na výuku distančním způsobem (s ohledem na jejich podmínky pro distanční vzdělávání). Ostatní žáci, kterých se zákaz nedotkne, pokračují v prezenčním vzdělávání. Žáci mají ze zákona povinnost se distančně vzdělávat. 
V ostatních případech škola nemá povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem. Žáci, kteří nejsou přítomni ve škole, mají povinnost doplnit si učivo jako při jiné nepřítomnosti ve škole. Žákům jsou nabízeny bezplatné konzultace podle možností pedagogů. 
· AKCE A AKTIVITY ŠKOLY
Ačkoli není konání kulturních a sportovních aktivit obecně zakázáno, zváží škola v průběhu školního roku nutnost konání akcí a aktivit v závislosti na aktuálním vývoji epidemiologické situace, která v době plánování (objednání) akce může být rozdílná s epidemiologickou situací v době konání akce.
Aktivity jiných subjektů, které jsou organizovány v prostorách školy a přímo nesouvisí se vzdělávacím procesem, jsou organizovány tak, aby byl minimalizován kontakt účastníků těchto aktivit s žáky a zaměstnanci školy. Při střídání provozů bude zajištěno řádné provětrání, úklid a dezinfekce všech užívaných prostor.
U případného pořádání hromadných akcí si škola vyhrazuje právo stanovit hygienická opatření podle aktuální situace s šířením COVID - 19.
VŠICHNI NÁVŠTĚVNÍCI ŠKOLY MUSÍ NA JEDNÁNÍ PŘICHÁZET V ROUŠCE. 
O všech nově přijatých opatřeních bude ředitelka školy pravidelně informovat pomocí systému KOMENS a na webových stránkách školy.
Účinnost od 1. 9. 2020

Mgr. Petra Kašparová v. r.
ředitelka školy
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